
ORDINE DEGLI A VVOCA TI DI SONDRIO
Elezione del Consiglio Distrettuale di Disciplina

Quadriennio 2015-2018
Verbale delle operazioni elettorali

Il giorno 23 settembre 2014, alle ore 12.00, presso la sede del Consiglio dell'Ordine, il
Presidente, avv. Tiziana Mevio, assume, ai sensi dell'art. 9 del Regolamento 31.01.2014
n. 1 del CNF, la presidenza del seggio e chiama a farne parte il Consigliere Segretario
avv. Laura Dina Molinari, che assume la funzione di Segretario.
Il Presidente, verificata la regolare costituzione del seggio elettorale, nonché
l'esecuzione della pubblicazione dell'avviso di convocazione contenente la lista dei
candidati di cui all'art. 7, comma 7 del Regolamento sopra citato, come da nota del
Presidente dell'Ordine Distrettuale di Milano, avv. Paolo Giuggioli, nomina quali
scrutatori i consiglieri avv. Giampaolo Politi e avv. Francesco Romualdi, i quali
unitamente al Presidente e al Consigliere Segretario compongono la Commissione di
scrutinio elettorale.
Il Presidente prende atto della revoca, da parte dell' avv. Alberto Gerosa della propria
candidatura, come da comunicazione in data odierna.
Il Presidente,verificata la regolare costituzione del seggio elettorale e rilevato che:

• nel luogo della votazione sono poste un'urna debitamente sigillata e una cabina
elettorale atta ad assicurare la segretezza del voto;

• sono state predisposte n. 9 schede elettorali, sulle quali è stato apposto il timbro
dell'Ordine e la firma del Consigliere Segretario, con elencati tutti i candidati in
ordine alfabetico e con a fianco una casella da contrassegnare per l'espressione
del voto e che in esse è stato riportato l'avviso che il numero massimo di
preferenze da esprimere deve rispettare quanto disposto dall' art. 8 del
Regolamento n. 1/2014 del CNF,

dichiara
aperte pubblicamente le operazioni per l'elezione di n. 3 componenti del Consiglio
Distrettuale di Disciplina.
Votano i seguenti Consiglieri:
avv. Bordoni Cristina
avv. Del Curto Marco
avv. Della Frattina Guido
avv. Mevio Tiziana
avv. Molinari Laura Dina
avv. Politi Giampaolo
avv. Porta Mario Ulisse
avv. Romualdi Francesco.
Alle ore 13.00 il Presidente del seggio dichiara chiusa la votazione dando atto che non
ha votato i consigliere avv. Alberto Gerosa.
Il Presidente, assistito dal Segretario e dai due scrutatori, rimuove il sigillo dall' urna e
procede immediatamente e pubblicamente allo scrutinio delle schede.
Sono state scrutinate n. 8 schede di cui nessuna presenta voti nulli e nessuna è bianca.
Riportano voti i seguenti candidati:
avv. Alessi Longa Francesco Ernesto voti 2



avv. Dellamano Athos voti 8
avv. Foppoli Lucia Germana voti 8
avv. Passare Ili Luca voti 6
Il Presidente, visto l'art. Il comma 4 del Regolamento n. 1/2014 del CNF, dichiara
eletti, quali componenti del Consiglio Distrettuale di Disciplina per il quadriennio 2015-
2018, i seguenti candidati che hanno riportato il maggior numero di voti:
avv. Dellmano Athos
avv. Foppoli Lucia Germana
avv. Passarelli Luca.
A questo punto, le schede utilizzate vengono inserite in un plico sigillato e siglato dal
Presidente, dal Segretario e dagli scrutatori.
Il plico, unitamente a tutto il materiale relativo alle votazioni, sarà custodito presso
l'Ufficio di Segre a dell'Ordine degli Avvocati di Sondrio.
Il verbale, redatt in duplice copia, viene chiuso alle ore 13.15.
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